	1 вариант

1.Что такое информатика?

2. Опишите формы представления информации.  

3. Решить задачу:

Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 12 страницах, на каждой странице по 50 строк, в строке по 40 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4 Перевести число 565 10
[image: image1]  СС2, СС3, СС8, СС16

5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

110011102;     221103;     671248;     41A616.

6. Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления.

1) x = 1D16, y = 728.    2) x = 2013, y = 6FA16


	2 вариант

1. Что такое Информация?

2.. Перечислите единицы измерения информации.

3. Решить задачу:
Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 20 страницах, на каждой странице по 60 строк, в строке по 50 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4. Перевести число 78710
[image: image2]  СС2, СС3, СС8, СС16
5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

111100112;     210103;     335678;     FC1B16.

6 Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления.

1) x = 7Е16,  y = 648.      2) x = 1123,  y = 27D16 



	3 вариант

1. Что такое Информационные процессы?

2. . Что такое Кодирование информации? Опишите способы кодирования информации

3. Решить задачу:

Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 25 страницах, на каждой странице по 60 строк, в строке по 35 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4 Перевести число 98910
[image: image3]  СС2, СС3, СС8, СС16
5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

1000112;     1101103;     551378;     D5E916.

6 Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления. 

1) x = 9А16, y = 538.    2) x = 1213, y = E7C16.



	1 вариант

1.Что такое информатика?

2. Опишите формы представления информации.  

3. Решить задачу:

Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 12 страницах, на каждой странице по 50 строк, в строке по 40 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4 Перевести число 565 10
[image: image4]  СС2, СС3, СС8, СС16

5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

110011102;     221103;     671248;     41A616.

6. Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления.

1) x = 1D16, y = 728.    2) x = 2013, y = 6FA16


	2 вариант

1. Что такое Информация?

2.. Перечислите единицы измерения информации.

3. Решить задачу:
Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 20 страницах, на каждой странице по 60 строк, в строке по 50 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4. Перевести число 78710
[image: image5]  СС2, СС3, СС8, СС16
5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

111100112;     210103;     335678;     FC1B16.

6 Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления.

1) x = 7Е16,  y = 648.      2) x = 1123,  y = 27D16 



	3 вариант

1. Что такое Информационные процессы?

2. . Что такое Кодирование информации? Опишите способы кодирования информации

3. Решить задачу:

Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 25 страницах, на каждой странице по 60 строк, в строке по 35 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4 Перевести число 98910
[image: image6]  СС2, СС3, СС8, СС16
5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

1000112;     1101103;     551378;     D5E916.

6 Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления. 

1) x = 9А16, y = 538.    2) x = 1213, y = E7C16.



	1 вариант

1.Что такое информатика?

2. Опишите формы представления информации.  

3. Решить задачу:

Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 12 страницах, на каждой странице по 50 строк, в строке по 40 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4 Перевести число 565 10
[image: image7]  СС2, СС3, СС8, СС16

5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

110011102;     221103;     671248;     41A616.

6. Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления.

1) x = 1D16, y = 728.    2) x = 2013, y = 6FA16


	2 вариант

1. Что такое Информация?

2.. Перечислите единицы измерения информации.

3. Решить задачу:
Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 20 страницах, на каждой странице по 60 строк, в строке по 50 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4. Перевести число 78710
[image: image8]  СС2, СС3, СС8, СС16
5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

111100112;     210103;     335678;     FC1B16.

6 Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления.

1) x = 7Е16,  y = 648.      2) x = 1123,  y = 27D16 



	3 вариант

1. Что такое Информационные процессы?

2. . Что такое Кодирование информации? Опишите способы кодирования информации

3. Решить задачу:

Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 25 страницах, на каждой странице по 60 строк, в строке по 35 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4 Перевести число 98910
[image: image9]  СС2, СС3, СС8, СС16
5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

1000112;     1101103;     551378;     D5E916.

6 Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления. 

1) x = 9А16, y = 538.    2) x = 1213, y = E7C16.



	1 вариант

1.Что такое информатика?

2. Опишите формы представления информации.  

3. Решить задачу:

Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 12 страницах, на каждой странице по 50 строк, в строке по 40 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4 Перевести число 565 10
[image: image10]  СС2, СС3, СС8, СС16

5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

110011102;     221103;     671248;     41A616.

6. Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления.

1) x = 1D16, y = 728.    2) x = 2013, y = 6FA16


	2 вариант

1. Что такое Информация?

2.. Перечислите единицы измерения информации.

3. Решить задачу:
Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 20 страницах, на каждой странице по 60 строк, в строке по 50 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4. Перевести число 78710
[image: image11]  СС2, СС3, СС8, СС16
5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

111100112;     210103;     335678;     FC1B16.

6 Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления.

1) x = 7Е16,  y = 648.      2) x = 1123,  y = 27D16 



	3 вариант

1. Что такое Информационные процессы?

2. . Что такое Кодирование информации? Опишите способы кодирования информации

3. Решить задачу:

Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 25 страницах, на каждой странице по 60 строк, в строке по 35 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4 Перевести число 98910
[image: image12]  СС2, СС3, СС8, СС16
5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

1000112;     1101103;     551378;     D5E916.

6 Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления. 

1) x = 9А16, y = 538.    2) x = 1213, y = E7C16.



	1 вариант

1.Что такое информатика?

2. Опишите формы представления информации.  

3. Решить задачу:

Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 12 страницах, на каждой странице по 50 строк, в строке по 40 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4 Перевести число 565 10
[image: image13]  СС2, СС3, СС8, СС16

5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

110011102;     221103;     671248;     41A616.

6. Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления.

1) x = 1D16, y = 728.    2) x = 2013, y = 6FA16


	2 вариант

1. Что такое Информация?

2.. Перечислите единицы измерения информации.

3. Решить задачу:
Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 20 страницах, на каждой странице по 60 строк, в строке по 50 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4. Перевести число 78710
[image: image14]  СС2, СС3, СС8, СС16
5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

111100112;     210103;     335678;     FC1B16.

6 Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления.

1) x = 7Е16,  y = 648.      2) x = 1123,  y = 27D16 



	3 вариант

1. Что такое Информационные процессы?

2. . Что такое Кодирование информации? Опишите способы кодирования информации

3. Решить задачу:

Какой объем информации содержится в статье, которая находится на 25 страницах, на каждой странице по 60 строк, в строке по 35 символов. Перевести ответ в биты, байты, Кбайты, Мбайты

4 Перевести число 98910
[image: image15]  СС2, СС3, СС8, СС16
5. Перевести данные числа в десятичную систему счисления: 

1000112;     1101103;     551378;     D5E916.

6 Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления. 

1) x = 9А16, y = 538.    2) x = 1213, y = E7C16.




